



客厅 圣诞气氛装

现在距离圣诞节的日子只有一两周了，虽然我们不象欧美国家一样，提前一个多月就开始准备圣诞的装扮，但临近圣诞节了让自己的家沾点节日气氛还是很有必要的。利用装饰物为屋子增添节日的气氛，再邀上三五好友，在圣诞夜来个“轰趴”，这个圣诞节想必也是极有情趣的。

# 为爱家穿上喜庆圣诞装

□王海臣

如果你并没有圣诞出游的打算，那么不如安心好好想想怎么布置下自己的“小窝”。笑容可掬的圣诞老人挂件，步伐轻盈的麋鹿马车饰品，还有在冬日里依旧绿意葱葱的圣诞树，都是圣诞节大采购的主要物件。如果你在这方面是菜鸟，不妨跟我们一起来学扮家吧。

圣诞节并不需要多么奢华的装饰，只要花点巧思，不但能体现出浓厚的节日气氛，同时也可以凸显浪漫温情。只要一棵圣诞树，圣诞节的气氛马上来到，如果你愿意在圣诞树上加上几张贺卡、几个雪人、几个圣诞帽，再把窗台上摆满生机勃勃的绿植，恐怕圣诞老人要流连忘返了！

## 沙发区搭配技巧：圣诞树+盆栽

红与绿是圣诞节的两种主要色调，红和绿属于补色系，两种颜色混搭充实、圆满，并充分表现对立面的平衡，除此之外，红、绿色相搭亦能够使颜色的另一方展现足够的鲜明感，补色间的结构简明感油然而生，不过在红绿搭配时要注意颜色的纯度和倾向。

## 茶几区搭配技巧：圣诞卡通图形杯+圣诞灯

将绚丽灿烂的圣诞灯缠绕着茶几，然后在茶几上摆设印有圣诞图案的圣诞老人、雪人等可爱卡通形象的杯子或者挂件，茶几上点几根蜡烛，配上花环，不但能体现出圣诞风情，更能打造一个绚丽且极富创意的圣诞之夜。



## 餐厅 的晚宴盛装



在圣诞节的传说中，圣诞老人总是快活地乘着驯鹿拉着雪橇在平安夜到来，他从烟囱爬进屋内，吃掉孩子们为他准备的食物，并给孩子们留下礼物。而这个场所大多都被设定在餐厅，每个圣诞节来临之前，每家每户都要精心准备各种糖果、面包，全家人共享欢聚的氛围恐怕是一年最难忘的场景之一。

## 就餐区搭配技巧：圣诞餐具+桌布

一顿无太多约束又情谊浓浓的圣诞大餐无疑最能拉近人心，冬日里暖暖的气氛肯定是圣诞老人最喜欢的场景。闪耀金银色光芒的餐具、手工质感浓郁的饰物，交相辉映的红绿色调，无不充满着传统和喜庆氛围的圣诞注入时尚元素。在餐桌的上方加一条优雅的丝绸缎带，就能增加不少节日气氛。

另外，一些精巧且恰如其分的装饰，既能为餐厅带来节日的愉悦色彩，又不会喧宾夺主。选取淡雅色彩的花饰，提亮整个空间明度，用简单别致的局部装饰进行点缀。利用色调、图案、质地的对比，可以营造一种轻松而明朗的节日氛围。

## 卧室 的暖色温情装



千万不要以为圣诞节是小孩子的节日，也不要以为圣诞老人只会给小朋友派发礼物，或许因为你的一颗童心，圣诞老人专程在他的行程中加了你的这一小站呢！事实上，不管圣诞老人来与不来，这个圣诞都要过得认真，与你的爱人一起布置卧室，坐等圣诞老人驾到的同时，默默感受圣诞节的氛围。

## 卧室区搭配技巧：圣诞床品+烛光

选一套你心仪已久的床上用品，将床头的旧相框换成有圣诞花环图案的新相框，买几个小小的金色烛台，在平安夜的晚上看它们会有怎样跳动的火焰，床前铺一块心形的红色地毯，在小小的烛光里彼此聆听心声，享受平安夜的浪漫。如果你是一个超级喜欢童话的人，不妨在自己床头挂上一个大大的圣诞袜和一个令圣诞老人不愿离开的卧室应该是这样的：宁静恬淡的田园风情，舒服的沙发，不断闪烁出金色光芒的圣诞树，藏在角落里的盆栽和富有生机的绿色抱枕，使人在凋敝的寒冬里感受到温暖与生机。

## 圣诞装饰单品推荐

圣诞树当然是必不可少的，除了树体本身还需要大量的装饰品，传统的彩带已经无法满足，立体凹凸的圣诞图案缎带更有节日氛围；马口铁的圣诞彩球不仅可以装饰还可以把糖果装入其中；而一个别致的圣诞花环，不论放置在门口还是室内，都会为圣诞气氛加分；除此之外，热爱过圣诞节的你还可以选购独具圣诞特色的蜡烛、水杯、抱枕或者是飘窗台垫或地毯，当然最少不了的还是大号针织袜，否则圣诞老人的礼物可没地方装了！



丹麦Holmegaard圣诞款水壶



哆啦a梦圣诞树



Yong-Pinecore 无烟立体喷绘无香蜡烛



圣诞款雪花飘窗垫窗台垫



特魔圣诞切割图案缎带